

Kakor vsako leto praznujemo tudi letos občinski praznik v znamenju ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda, ki je združila vse »apredne in svobodoljubne sile našega naroda v enotno trdno fronto. Šestinsirideset let Osvobodilne fronte letos povezujejo tudi s petdesetletno ustanovnega kongresa Komunistične partije

daje zares zanesljivo, varno zavetje, svobodo in vse možnosti, da lahko dalje razvijamo svoje ustvarjalne sposobnosti. A hkrati od nas tudi terja, da jo kot dobri gospodarji varujemo in dalje utrjujemo, zlasti pa bomo nad njenimi temelji. Ni vseeno, kako se obnašamo do tega, kar imamo, kako izpolnjujemo svoje obveznosti, kajti v prvi vrsti od na-

Zato moramo s svojim delom in zgledom zagotavljati, da bo v vseh družbenih odnosih in odločitvah delovnih ljudi in občanov uveljavljeno spoštovanje slehernega koristnega dela v skladu z načelom, da je delo časno in temelj družbenega in osebnega položaja človeka, in da je zato dolžnost vsakega posameznika, da v skladu s svojimi sposob-

liko bolj kritični do sebe, do sedanjega dela, kajti vse, kar smo si pridobili, vse kar smo ustvarili, ni pridobljeno za vselej, če s tem ne bomo nadalje odgovorno gospodarili, če tega skupnega materialnega samoupravnega premoženja ne bomo dalje bogatili s svojim dobrim delom. Zato se ob letošnjem občinskem

## Ob 27. aprilu — prazniku naše občine

Slovenije, kakor tudi s petdesetletnico prihoda tovariša Josipa Broza Tita na čelo komunistične partije Jugoslavije. Ti mejniki naše revolucije in začetkov državnosti nam potrjujejo, da takrat postavljeni temelji še danes pomenijo trajno in zanesljivo oporo za našo sedanost kot tudi prihodnost. V dobrih štirih desetletjih je zrastle naša državna zgradba, ki nam

šega obnašanja in dela je odvisno, kakšen bo jutrišnji dan. Slepili bi se, če bi mislili, da nimamo in da ne bomo imeli tudi v prihodnje problemov v našem življenju in razvoju ter različnih pogledov na to, kako jih reševati. Pomembno pa je, da problemov ne prikrivamo in da jih rešujemo sporazumno in po samoupravni poti v okvirih naše socialistične demokracije.

nostmi kar največ prispeva k skupnim družbenim uspehom. Čeprav praznikom priučimo praznovanje, pa tega v današnjem času bržkone ne bo toliko, kot ga je bilo prejšnja leta. Čas je tak, da ne pušča dosti priložnosti za praznovanje, pa čeprav lahko ob takih prazničnih obeležjih s ponosom gledamo na doseženo in pridobljeno. Prav za voljo tega pa moramo biti danes to-

prazniku spominjamo vseh tistih težkih a slavnih dni, spominjamo pa se tudi naše povojne izgradnje, prizadevanj in naporov številnih generacij za skupni cilj: »Zgraditi socialistično samoupravno družbo svobodnih ustvarjalnih ljudi.«

Predsednik skupščine občine IVO SAMEC



### 1. maja se spet srečamo na Pečarju

Tudi letos se bomo delovni ljudje in občani zbrali na tradicionalnem praznovanju 1. maja, praznika dela, na Pečarju.

Organizator in pokrovitelj letošnjega srečanja bo občinski svet Zveze sindikatov Ljubljana Moste-Polje, pri tej priložnosti pa vendar tudi zahtevni akciji pa mu bodo pomagale še druge občinske družbenopolitične organizacije, izvršni svet, Turistično društvo Lj. Moste-Polje in konferenca organizacij ZS Papirnice Vevče.

Kot že druga leta bo uradni začetek ob 10. uri s pozdravom Marije Fedran, predsednice občinskega sveta ZS, Papirniškimi pihalnim orkestrom Vevče in celo fanti Partizanskega pevskega zbora. Tudi letos bodo prvi udeleženci prejeli tradicionalni prvomajski nagelj in šilce mladega pelina. Obljubljene so zmerne cene za jedi in pijače, ki nam jih bodo z ljubeznivostjo nudili tudi ta dan delavni delavci družbenega standarda Papirnice Vevče.

Občinski svet zveze sindikatov zagotavlja še cvetoče češnje in veliko srečanj z znanci, za katere nam sicer vse druge dni rado zmanjka časa. Fotografija je z lanskega praznovanja. S. G.

22. APRIL 1987  
7. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO  
XXVIII. LETNIK

# Moša

## SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

● VSI TRIJE ZBORI OBČINSKE SKUPŠČINE SO PONOVO ZASIEDALI SKUPAJ

## Avtomobilski sejem je huda nadloga

Na dnevni red skupnega zasedanja zborov naše občinske skupščine 15. aprila niso bile uvrščene točke, ki bi obetale dolgo razpravo. Vendar pa je na seji sami podpredsednik naše občinske skupščine Jože Počivavsek, ki je vodil zasedanje zborov, predlagal razširitev dnevnega reda z obravnavo akcije sindikata zaključni računi 86. predloga odloka o priznavalninah udeležencev NOV in dopolnitev sklepa o priznanjih občine za leto 1986.

Obsežna poročila, ki so se našla na varnostne razmere in delo uprave za notranje zadeve s postajami milice, na delovanje družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana, temeljnih pravosodnih organov v našem mestu in mestne uprave za inšpekcijske službe, ki so sicer del gradiva za sejo mestne skupščine 7. maja, so izvabila le nekaj pripomb naših delegatov, sicer pa so jih sprejeli skupaj s stališči izvršnega sveta. Omenimo naj le mnenje delegacije KS Moste, ki podpira predlog iz gradiva, po

katerem naj bi na ravni mesta zbirali sredstva za izboljšanje tehnične opremljenosti uprave javne varnosti in postaj milice ter za reševanje stanovanjske problematike zaposlenih.

Delegati so tudi sprejeli sklep o izročitvi priznanj občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1986, in sicer tak kot je bil predlagan v Delegatski tribuni. Predlog delegacije Izolirke, naj bi namesto plakete dobili nagrado, ni bil sprejet. Sklep pa so dopolnili še z določitvijo, da se letos podelita tudi dve skulpturni plaketi. Do-

bitnike občinskih priznanj predstavljamo v tej številki Naše skupnosti.

Naši delegati so tudi tokrat podprli sprejetje odloka o začasnem plačevanju prispevka 0,47 odstotka iz dohodka, ki bo namenjen izrednemu vzdrževanju in obnavljanju komunalnih objektov in naprav skupne rabe. Sprejeli so tudi predlog delovnega načrta občinske skupščine od maja do septembra meseca letos, prav tako pa tudi odlok o priznavalninah udeležencem NOV.

Na tem zasedanju zborov naše občinske skupščine se je pojavilo tudi delegatsko vprašanje glede avtomobilskega sejma, ki je vsako nedeljo ob Litijski cesti. Kot je dejal delegat iz Zadvora Stane Keber prihaja ob tej priložnosti v okolici sejma do pravega prometnega infarkta, obenem pa so njive kmetov ob Litijski cesti

uničene od parkiranih avtomobilov. Predsednik našega komiteja za urbanizem, gradbene zadeve in varstvo okolja Stane Mikuž je pojasnil, da so v nedeljo, 12. aprila, prešteli parkirane avtomobile na ploščadi sejmišča in ugotovili, da jih je bilo kar tri tisoč.

prostor pa je dovolj velik le za 800 avtomobilov. V kratkem nameravajo skupaj s Komunalnim podjetjem Ljubljana in Postajo milice Moste urediti prometni režim v okolici sejma in zapreti sejmišče, kadar bo avtomobilov več, kot je zanje prostora.

ra. Poudaril pa je, da avtomobilski sejem ni naša moščanska stvar, marveč zadeva celotno mesto. Po zdajšnjih predvidevanjih bo sejem tu ostal še dve leti, nato pa ga bodo preselili na Vič.

D. J.

## Še preveč razprav le o številkah

Na 16. seji občinske konference SZDL, ki je bila 7. aprila, so se delegati podrobno seznanili z letošnjim potekom akcije »ZAKLJUČNI RAČUNI 86« in o rezultatih gospodarjenja v lanskem letu, nato pa so razrešili dosedanje podpredsedniške občinske konference SZDL Marino Juvancič (na njeno željo) in izvolili Miha Klešnika za novega podpredsednika.

Obravnavali in sprejeli so predlog letošnjih prejemnikov srebrnih priznanj OF in predlog koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja za podelitev skulpturne plakete Niku Lukežu in Marjani Moškriču. V zadnji točki dnevnega reda pa so se še dogovorili za obiske delovnih skupin po krajevnih skupnostih in sprejeli terminski pregled.

je vsakoletna akcija zveze sindikatov, katere temeljni cilj je spodbuditi delavce, da temeljito obravnavajo rezultate gospodarjenja in upravljanja z družbenimi sredstvi. Letošnja obravnava je imela, spričo izjemno zaostrenih pogojev, ki so bili prisotni v gospodarjenju v lanskem letu, še poseben pomen. Prav zato je pohvalno, da je občinska konferenca SZDL prislunila tej aktualnosti letošnje akcije sindikatov in oceno uvrstila na dnevni red svoje seje. Po besedah Ivana Lukmana so bile za letošnjo akcijo kvalitetne predpriprave, v akcijo pa vključeni številni aktivisti in subjekti. Rezultati so za-

(nadaljevanje na 2. strani)

## Številne prireditve darilo praznikom

April se izteka, še malo, pa bo nastopil tisti vsako leto težko pričakovani pomladanski šopek praznikov, ki se začne s 27. aprilom — praznikom Osvobodilne fronte in našim občinskim praznikom, pa potem prelje v 1. maj, mednarodni praznik dela ter malo kasneje še ovenča z najmlajšim, 9. majem — praznikom zmage.

V Ljubljani in v naši občini že ves april tečejo številne prireditve, v katerih se s ponosom spominjamo pomladnih dni 27. aprila, 1. in 9. maja in pridamo naš prispevek praznovanju izbojevine zmage in uspehov, ki so jih generacije občine in našega mesta, vsi slovenski ljudje z rramo ob rami dosegli z narodi in narodnostmi Jugoslavije in vsega naprednega človeštva.

Spominimo se še dlje nazaj, tja v Čebine, na rojstvo naše slovenske partije, in spominimo se tudi Tita, ko je pred 50 leti prevzel vodilno dolžnost v komunistični partiji Jugoslavije.

Naša osrednja prireditev v počastitev občinskega praznika bo 23. aprila v KD Španski borci, kjer bodo, tako kot druga leta, podeljene občinske nagrade in priznanja, priznanja OF in priznanja Inovator '86. Vse dobitnike priznanj in nagrad objavljamo na 4. strani.

seboj pobratenih občin: Plužine, Bileca in Ljubljana Moste-Polje.

25. aprila bo v športni dvorani Kodeljevo Pokal Golovec v judu, ki ga organizira razmeroma mlado in dinamično športno društvo Golovec iz Štepanjskega naselja.

Tradicionalna kolesarska dirka v spomin padlimi borcem kolesarjem in žrtvam na Urhu bo letos zaradi preobremenitve Litijske ceste (mostovini) namesto pod Urhom na Litijski cesti, in sicer v nedeljo, 26. aprila 1987, od 9. do 13. ure.

1. maja bo spet Tradicionalno srečanje na Pečarju, kjer bo letos še bolj slovesno kot druga leta. Uradni pričetek z govornikom in himno bo od 10. uri.

3. maja bo tek trojck po poteh Molniške čete. Start bo ob 10. uri izpred OŠ Toneta Trtnika-Tomaža v Sostrem. Organizator teka je SD Zador.

9. maja bo pohod »Po poteh partizanske Ljubljane«, ta dan bo Ljubljana od ranih jutranjih do poznih večernih ur vsa v prazničnem vrvežu, ko se bodo vrstili manifestativni pohodi in tekmovalne discipline čez ves dan. Vabilo objavljamo na 8. strani.



### Čebine ob obletnici

V soboto 18. aprila smo z množično udeležbo v Trbovljah proslavili 50-letnico ustanovnega kongresa KPS in 50-letnico prihoda Tita na čelo KPJ. Slavnostni govornik je bil Stane Dolanc.

Moč partije ni bila samo v njeni notranji disciplini, pogumu in poštenosti. Billa je in je še danes predvsem v jasni vodilni ideji, v povezanosti z delovnimi množicami. Iz te ideje, ki jo je pred petdesetimi leti izrazila peščica komunistov na Čebinah, se je rodilo nezadržno gibanje naprednih ljudskih množic, rodilo so se osvobodilna fronta, narodnoosvobodilni boj in revolucija, svoboda in samoupravljanje. (Foto: Nace Bizilj)

Ob praznovanju občinskega praznika, obletnici ustanovitve OF, praznika dela in dneva osvoboditve VSEM DELOVNO M LJUDEM IN OBČANOM NAJISKRENEJE ČESTITAMO!

Občinska skupščina in družbenopolitične organizacije Ljubljana Moste-Polje

Čestitki se pridružujejo tudi skupščini in družbenopolitične organizacije pobratenih občin Bileca in Plužine

● AKCIJA »ZAKLJUČNI RAČUNI 86« Podrobno informacijo o poteku letošnje akcije »zaključni računi 86« in o njeni oceni, ki jo je oblikoval občinski svet zveze sindikatov, je podal Ivan Lukman, podpredsednik OSZSS. To

## Toplarna podpisala pogodbo z Američani

Direktor Termoelektrarne-Toplarne Ljubljana Janez Debeljak in ameriški ambasador John Scanlon sta 15. aprila v Toplarni podpisala pogodbo o izdelavi študije za tehnološko sanacijo obeh starih toplarniških kotlov. Študija, vredno 175.000 dolarjev, bo financiral ameriški sklad Trade and Development Program (TDP). Podpisa pogodbe sta se med drugimi udeležila tudi predsednica ljubljanske mestne skupščine Nuša Kerševan in predsednik republiškega komiteja za energetiko Pavle Kunc.

Študija, ki mora biti narejena do letošnjega 1. septembra, bo upoštevala moderno tehnologijo — vrtnčasto izgorevanje nizkokaloričnih premogov. Referat prav o študiji za ljubljansko TETO bodo obravnavali celo na devetem kongresu o vrtnčastem izgorevanju 3. maja v Bostonu. Ameriški ambasador John Scanlon je na današnji kratki slovesnosti poudaril, da podpis pogodbe o financiranju študije za toplarno ne prinaša nobenih obveznosti, čeprav »ne bi bili nesrečni, če bi se v Toplarni odločili za tehnologijo, obravnavano v študiji«. Ambasador je obenem

povedal, da je to prvo tako sodelovanje s Slovenijo ter poudaril, da se za financiranje sklada TDP lahko potegujejo tudi druge slovenske delovne organizacije. Pogoji za odobritev financiranja so trije: načrtovana naložba (za katero bi bila izdelana študija) mora biti pomembna za vso republiko, imeti mora pogoje za uresničitev, ameriški proizvajalci pa moraj biti sposobni zagotoviti tehnologijo. Če bi katerokoli slovensko podjetje menilo, da bi lahko kandidiralo za sodelovanje s skladom TDP, mora le stopiti v stik z osebjem na ameriškem konzulatu v Zagrebu.